МИНИСТЕРУЛ ДЕЗВОЛТЭРИЙ ЕКОНОМИЧЕ АЛ РЕПУБЛИЧИЙ МОЛДОВЕНЕШТЬ НИСТРЕНЕ



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ПРИДНІСТРОВСЬКОІ МОЛДАВСЬКОІ РЕСПУБЛІКИ

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ

21.01.2022

№ 52

г. Тирасполь

Об утверждении планов и программ Государственной службы статистики Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики на 2022 год

В соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 16 января 2002 года № 93-3-III «О государственной статистике» (САЗ 02-3), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 376 «Об утверждении Положения, структуры и предельной штатной численности Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 18-1) с изменениями и дополнениями, внесенными постановлениями Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 28 декабря 2017 года № 377 (САЗ 18-1), от 7 июня 2018 года № 187 (САЗ 18-23), от 14 июня 2018 года № 201 (САЗ 18-25), от 6 августа 2018 года № 269 (САЗ 18-32), от 10 декабря 2018 года № 434 (САЗ 18-50), от 26 апреля 2019 года № 145 (САЗ 19-16), от 31 мая 2019 года № 186 (САЗ 19-21), от 22 ноября 2019 года № 405 (САЗ 19-46), от 26 декабря 2019 года № 457 (САЗ 19-50), от 26 декабря 2019 года № 459 (САЗ 20-1), от 25 февраля 2020 года № 40 (САЗ 20-9), от 6 июля 2020 года № 231 (САЗ 20-28), от 10 ноября 2020 года № 395 (САЗ 20-46), от 20 января 2021 года № 9 (САЗ 21-3), от 30 июля 2021 года № 255 (САЗ 21-30), от 30 декабря 2021 года № 424 (САЗ 21-52),

приказываю:

- 1. Утвердить следующие планы и программы Государственной службы статистики Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики:
- а) План экономической работы Государственной службы статистики на 2022 год согласно Приложению № 1 к настоящему Приказу;
- б) Программу статистических работ Государственной службы статистики на 2022 год согласно Приложению № 2 к настоящему Приказу;
- в) Программу статистических и экономических работ городских (районных) управлений статистики на 2022 год согласно Приложению № 3 к настоящему Приказу;
- г) План проверочных работ на 2022 год согласно Приложению № 4 к настоящему Приказу.
- 2. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на начальника Государственной службы статистики Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики.
- 3. Настоящий Приказ вступает в силу со дня подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Заместитель Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики – министр

С А Оболоник

Приложение № 1 к Приказу Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики от «21 » **Эксерс** 2022 года № <u>52</u>

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА СТАТИСТИКИ

ПЛАН ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ СТАТИСТИКИ НА 2022 ГОД

СОДЕРЖАНИЕ

		Стр.
1.	Сводные статистические работы	3
	**	3
2.	Национальные счета	3
3.	Статистика потребительских цен	3
4.	Статистика финансов	4
5.	Статистика промышленности и материальных ресурсов	4
6.	Статистика строительства	4
		5
7.	Статистика сельского хозяйства)
- "		
8.	Статистика транспорта и связи	5
9.	Статистика потребительского рынка	6
10.	Статистика малого предпринимательства	6
11.	Статистика внешнеэкономической деятельности	6
12.	Статистика труда и занятости населения	7
12.	Claincinka ipyda n sanxiocin naconomin	
13.	Статистика населения и социальная статистика	8
		9
14.	Статистика жилищно-коммунального хозяйства	9
l		1

1. СВОДНЫЕ СТАТИСТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
I.	Информационный статистический бюллетень	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	30 числа после отчетного периода
II.	Доклад «Социально-экономическое развитие Приднестровской Молдавской Республики»	Ежеквартально	30 числа после отчетного периода
	За 2021 год (предварительный)	За год	30 января
}	За 2021 год (уточненный)	За год	31 марта
III.	Отчет о работе Государственной службы статистики Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики	Ежеквартально	15 числа после отчетного периода
IV.	Статистический ежегодник Приднестровской Молдавской Республики за 2017 – 2021 гг.	l раз в год	август
V.	Разработка, формирование и согласование с отраслевыми исполнителями: - табеля (перечня) форм государственной статистической отчетности для юридических лиц Приднестровской Молдавской Республики на 2023 год - плана экономической работы Государственной службы статистики МЭР ПМР на 2023 год - программы статистических работ Государственной службы статистики МЭР ПМР на 2023 год - плана проверочных работ на 2023 год - программы статистических и экономических работ городских (районных) управлений статистики на	Проект плана ноябрь - // - - // -	декабрь - // - - // - - // -
	2023 год	- // -	- // -

2. НАЦИОНАЛЬНЫЕ СЧЕТА

π/π ½ νο	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
I.	Данные в статистический ежегодник: Валовой внутренний продукт	1 раз в год	июль
II.	К докладу: Валовой внутренний продукт	За год (уточненный)	28 марта
III.	Динамические ряды	. В течение года	-

3. СТАТИСТИКА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
i.	К информационному статистическому бюллетеню: Индексы потребительских цен на товары и тарифов на платные услуги населению	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
H.	К докладу: Индексы потребительских цен на товары и тарифов на платные услуги населению	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
mı.	Данные в статистический ежегодник: Информация об индексах потребительских цен (тарифов), о средних ценах на потребительские товары	I раз в год	июль
IV.	Экспресс - информация: «О средних ценах и тарифах на товары и услуги»	Ежемесячно	10 числа после отчетного периода
V.	Информация: «Индексы потребительских цен на товары и услуги»	Ежемесячно	10 числа после отчетного периода
2.	Средние цены на продовольственные товары (принимается минимальная действующая цена)	Ежемесячно	5 (пятого) рабочего дня первой рабочей недели месяца
3.	Еженедельная информация о ценах на продовольственные товары (за прошедшую неделю)	Еженедельно	3 (третьего) рабочего дня после отчетной недели

4. СТАТИСТИКА ФИНАНСОВ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
l.	К докладу:	За І полугодие	25 октября
	Финансовые показатели организаций и страховых компаний республики	За год (уточненный)	28 марта
II.	Данные в статистический ежегодник:		
i	Финансовые показатели экономики республики Налоговая нагрузка ВВП	1 раз в год	июль
III.	Пресс - выпуски:	,	27 августа
1.	«Финансовая деятельность организаций (без субъектов	За І полугодие	20
	малого предпринимательства)»	За год	28 марта
2.	«О состоянии расчетов внутри республики и с	За І полугодие	25 августа
1	зарубежными странами (без субъектов малого	_	
	предпринимательства)»	За год	25 марта
3.	«Деятельность страховых организаций республики»	Ежеквартально	13 числа второго месяца
1 :-	·	_	после отчетного периода
		За год	14 марта
4.	«О затратах и расходах на производство и реализацию	Ежеквартально	28 числа второго месяца
	продукции (товаров, работ, услуг) (без субъектов малого		после отчетного периода
1	предпринимательства, банков, страховых и бюджетных		
	организаций)»	За год	28 марта
5.	«О наличии и движении имущества»	За год	22 марта
IV.	Динамические ряды	В течение года	-

5. СТАТИСТИКА ПРОМЫШЛЕННОСТИ И МАТЕРИАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
1.	К информационному статистическому бюллетеню: Основные показатели производства промышленной продукции	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
II.	Экспресс-информация: «Основные показатели работы промышленности республики (без субъектов малого предпринимательства)»	Ежемесячно За год (уточненный)	15 числа после отчетного периода 20 марта
IÌI.	К докладу: Основные показатели производства промышленной продукции	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
IV.	Данные в статистический ежегодник: Показатели работы промышленности республики	1 раз в год	июль
V.	Пресс – выпуск: «Использование топливно-энергетических ресурсов по республике за 2021 г.»	За год	20 марта
VΙ.	Динамические ряды	В течение года	-

6. СТАТИСТИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

.№ п⁄/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
I.	К докладу: Основные показатели по строительству и инвестициям в основной капитал	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
Ŋ.	Данные в статистический ежегодник: Показатели по строительству и инвестициям в основной капитал	1 раз в год	июль
III.	Пресс – выпуск: «О вводе в действие индивидуальных жилых домов в ПМР за 2021 год»	За год	15 февраля
IV.	Динамические ряды	В течение года	

7. СТАТИСТИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
+1	2	3	4
I.	К докладу: Основные показатели развития сельского хозяйства республики	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
II.	Данные в статистический ежегодник: Показатели развития сельского хозяйства республики	1 раз в год	июль
111. 1.	Пресс - выпуски: «О состоянии животноводства за 2021 г. (без хозяйств населения)»	За год	25 февраля
-2.	«Посевные и уборочные площади, валовые сборы и урожайность сельскохозяйственных культур в 2021 г. (без хозяйств населения)»	За год	25 марта
-3.	«О состоянии животноводства в организациях, осуществляющих сельскохозяйственное производство»	Ежеквартально	20 числа после отчетного периода
4.	«О реализации сельскохозяйственной продукции в организациях, осуществляющих сельскохозяйственное производство»	Ежеквартально	25 числа после отчетного периода
	сельскохозяиственное производство»	За год	15 марта
IV.	Аналитическая записка: «Анализ итогов сева под урожай 2022 г. (без хозяйств населения)»	1 раз в год	10 июля
* V.	Экспресс – информация: «О ходе сельскохозяйственных работ в организациях, осуществляющих сельскохозяйственное производство»	2 раза в год	10 июля 10 октября
VI.	Динамические ряды	В течение года	-

8. СТАТИСТИКА ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
Į.	К информационному статистическому бюллетеню: Основные показатели работы транспорта и связи	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
II.	К докладу: Основные показатели работы транспорта и связи	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
III.	Данные в статистический ежегодник: Показатели работы транспорта и связи	1 раз в год	июль
IV. 1.	Пресс - выпуск «Услуги связи» «Основные показатели работы транспорта общего и необщего пользования за 2021 г.	За I полугодие За год За год	30 июля 20 марта 30 марта
V.	(без субъектов малого предпринимательства)» Динамические ряды	В течение года	-

9. СТАТИСТИКА ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
I.	К информационному статистическому бюллетеню: Объем розничного товарооборота, оборота общественного питания, реализации платных услуг населению	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
II.	К докладу: Основные показатели торговли, общественного питания и платных услуг населению	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
III.	Данные в статистический ежегодник: Показатели развития торговли, общественного питания и платных услуг населению	1 раз в год	июль
IV.	Пресс - выпуск: «Характеристика потребительского рынка республики за 2021 г.»	За год	30 марта
V.	Динамические ряды	В течение года	-

10. СТАТИСТИКА МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
. I	К докладу: Основные показатели деятельности субъектов малого предпринимательства (без индивидуальных предпринимателей)	За год (уточненный)	25 марта
iII.	Данные в статистический ежегодник: Показатели деятельности субъектов малого предпринимательства (без индивидуальных предпринимателей)	l раз в год	июль
111. 1.	Пресс - выпуски: «Основные показатели деятельности субъектов малого предпринимательства (без физических лиц), включая микро и малые предприятия»	Ежеквартально За год	30 числа второго месяца после отчетного периода 25 марта
2.	«Основные показатели деятельности малых предприятий»	Ежеквартально За год	30 числа второго месяца после отчетного периода 25 марта
3.	«Основные показатели деятельности микропредприятий»	Ежеквартально За год	30 числа второго месяца после отчетного периода 25 марта
4.	«Основные показатели деятельности некоммерческих организаций за 2021 г.»	За год	30 марта
5.	«Основные показатели туристской деятельности за 2021 г.»	За год	15 марта
IV.	Динамические ряды	В течение года	-

11. СТАТИСТИКА ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Ū/Π ਔ ο	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	44
I.	К информационному статистическому бюллетеню: Объем экспорта и импорта товаров	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
II.	К докладу: Основные показатели по экспорту и импорту товаров	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
III.	Данные в статистический ежегодник: Основные показатели по экспорту и импорту товаров	1 раз в год	июль
IV.	Динамические ряды	В течение года	-

12. СТАТИСТИКА ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
I. 1. 2.	К информационному статистическому бюллетеню: Заработная плата Занятость и безработица	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	30 числа после отчетного периода
⁵ II. 1.	К докладу: Уровень жизни и доходы населения, рынок труда	Ежеквартально	30 числа после отчетного периода
		За год (уточненный)	25 марта
2.	Трудоустройство населения и численность безработных	Ежеквартально	25 числа после отчетного периода
- ·		За год (уточненный)	25 марта
• 3.	Состояние условий труда и травматизм на производстве (без субъектов малого предпринимательства)	За год (уточненный)	25 марта
4.	Движение кадров и наличие рабочих мест (без субъектов малого предпринимательства)	Ежеквартально	30 числа после отчетного периода
		За год (уточненный)	25 марта
5.	Численность получателей пенсий и суммы назначенных пенсий	Ежеквартально	25 числа после отчетного периода
		За год (уточненный)	25 марта
III.	Данные в статистический ежегодник: Показатели трудовых ресурсов и занятости населения, уровня жизни населения и социальной сферы	l раз в год	июль
IV. 1.	Пресс - выпуски: «О заработной плате в республике (без субъектов малого предпринимательства)»	Ежемесячно	30 числа после отчетного периода
2.	«О движении кадров и наличии рабочих мест в экономике республики (без субъектов малого предпринимательства)»	Ежеквартально	30 числа после отчетного периода
3.	«О временной нетрудоспособности и травматизме на производстве в республике за 2021 год (без субъектов малого предпринимательства)»	За год	15 февраля
· 4.	«О состоянии условий труда, льготах и компенсациях за работу во вредных и (или) опасных условиях труда в республике за 2021 год (без субъектов малого предпринимательства)»	За год	20 февраля
5.	«О распределении численности работников по размерам заработной платы в республике за октябрь 2022 года (без субъектов малого предпринимательства)»	1 раз в год	6 декабря
	Динамические ряды	В течение года	-

13. СТАТИСТИКА НАСЕЛЕНИЯ И СОЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
. 1	2	3	4
I. 1.	К информационному статистическому бюллетеню: Демографическая ситуация	Ежемесячно (кроме квартального отчета)	25 числа после отчетного периода
II. 1.	К докладу: Демографическая ситуация	Ежеквартально За год (уточненный)	25 числа после отчетного периода 25 марта
2.	Преступность	Ежеквартально	25 числа после отчетного периода
		За год (уточненный)	25 марта
3.	Образование	За год (уточненный)	25 марта
4.	Деятельность учреждений культуры	За год (уточненный)	25 марта
III.	Данные в статистический ежегодник: Показатели социального развития республики	1 раз в год	июль
IV. 1.	Пресс – выпуски: «Демографическая ситуация в Приднестровской Молдавской Республике»	Ежемесячно	18 числа после отчетного периода
2.	«Сведения о правонарушениях в республике»	За І полугодие	25 июля
2.	Сведения о привонирушения в республика	За год	25 января
3.	«Основные показатели деятельности общеобразовательных организаций Приднестровской Молдавской Республики на начало учебного года»	1 раз в год	30 ноября
4.	«Основные показатели деятельности организаций профессионального образования Приднестровской Молдавской Республики, осуществляющих подготовку специалистов среднего и (или) начального профессионального образования на начало учебного	овные показатели деятельности организаций 1 раз в год вессионального образования Приднестровской давской Республики, осуществляющих подготовку иалистов среднего и (или) начального	
5.	года» «Основные показатели деятельности государственных организаций высшего профессионального образования Приднестровской Молдавской Республики»	1 раз в год	15 декабря
6.	«Основные показатели деятельности негосударственных организаций высшего профессионального образования Приднестровской Молдавской Республики»	1 раз в год	15 декабря
v.	Динамические ряды	В течение года	-

14. СТАТИСТИКА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы	
1	2	3	4	
I. 1.	К докладу: Приватизация жилищного фонда	За год (уточненный)		
2.	Основные показатели развития жилищных условий населения (жилищный фонд; распределение жилой площади и число семей, получивших жилье)	За год (уточненный)	25 марта	
II.	Данные в статистический ежегодник: Основные показатели развития жилищных условий населения	1 раз в год	июль	
III.	Пресс - выпуск «Состояние жилищно-коммунального хозяйства республики за 2021 г.»	За год	20 марта	
IV.	Динамические ряды	В течение года		

Приложение № 2

Приднестровской Молдавской Республики от «21 » Унвара 2022 года № 52.

> МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА СТАТИСТИКИ

ПРОГРАММА СТАТИСТИЧЕСКИХ РАБОТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ СТАТИСТИКИ НА 2022 ГОД

Company of the State of the Sta

		Стр.
1.	Национальные счета и статистический регистр	3
2.	Статистика промышленности	4
3.	Статистика строительства	5
4.	Статистика сельского хозяйства	6
5.	Статистика материальных ресурсов	7
6.	Статистика транспорта и связи	8
7.	Статистика торговли, платных услуг населению, малого предпринимательства, туризма и некоммерческих организаций	9
8.	Статистика внешнеэкономической деятельности	11
9.	Статистика потребительских цен	11
10.	Статистика финансов	12
11.	Статистика труда и занятости населения	13
12.	Статистика населения и социальная статистика	14
13.	Статистика жилищно-коммунального хозяйства	17

	4 - 1 - 1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	i de la la <u>la companya de la compan</u>	<u> </u>		a region de la companya della companya della companya de la companya de la companya della compan	
		and the second s	Программа	Периодичность	Срок исполнения работы	
№ п/п	Наименование работ	Индекс	разработки	предоставления	ГУС (РУС)	гсс
	2	3	4	5	6	7
1.	Расчет валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости по страховой деятельности и банкам	«Отдельные показатели деятельности Центрального банка ПМР», № 1 – КБС, № 1 – СК	По республике	квартальная	-	15 числа второго месяца после отчетного период 17 марта
2.	Досчет ВДС по сельскому хозяйству Досчет ВДС по индивидуальному строительству Досчет ВДС по отрасли «Торговля и общепит» (за счет физических лиц рынков) Досчет ВДС по отрасли «Непроизводственные виды бытового обслуживания (за счет услуг, оказанных физическими лицами)	№ 6, № 2 – фермер, № 3 – фермер, № 1 – ИЖС, № 1 – МП, № 1 – торг, № 1 – услуги	По республике	квартальная годовая	-	25 числа второго месяца после отчетного период 22 марта
3.	Расчет валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости по организациям, отчитывающимся по ф. № 5 – 3	№ 5 – 3	По республике, отраслям экономики	квартальная годовая	-	26 числа второг месяца после отчетного перио. 23 марта
4.	Расчет валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости по бюджетным организациям и ЕФГСС Расчет чистых налогов на продукты и на импорт	Исполнение республиканского и местных бюджетов, исполнение бюджета ЕГФСС	По республике, разделам	квартальная годовая	-	27 числа второг месяца после отчетного перио 25 марта
5.	Расшифровка расчета валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости по бюджетным организациям (в разрезе прочих нерыночных услуг)	Исполнение республиканского и местных бюджетов	По республике, разделам	квартальная годовая	-	27 числа второг месяца после отчетного перис 25 марта
6.	Расчет валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости по республике (в разрезе отраслей)	№ 5 – 3, № 1 – МП, № 1 – НКО, досчеты ВДС	По республике, отраслям экономики	квартальная годовая	-	29 числа второг месяца после отчетного перио 28 марта
7.	Расчет валового внутреннего продукта по республике (в разрезе отраслей) (производственный метод)	«Отдельные показатели деятельности Центрального банка ПМР», № 1 – КБС, № 1 – СК, № 5 – 3, № 1 – МП, № 1 – НКО, исполнение консолидированного бюджета, досчеты ВДС	По республике, отраслям экономики	квартальная	-	30 числа второ месяца после отчетного перис 28 марта
8.	Расчет дефлятора ВВП	Расчет ВВП по республике, № 1 — цены производителей, № 1 — КС, № 21 — реализация, Отчет о регистрации цен на потребительские товары и тарифов на услуги	По республике	квартальная годовая	-	30 числа второ месяца после отчетного перис 28 марта
9.	Расчет функциональной и экономической классификации расходов государственного бюджета ПМР по СГФ 2001		По республике, разделам	годовая	-	30 апреля

. T	1. 1	2	3 :		4 +	5	6	7
1217	010	Ведение Единого государственного регистра	— По отченивачь БРРПО	र १५८८ व्यक्तिसम्बद्धाः १५ १	По организациям	т месянная зап	-	в течение месяца
L		предприятий и организаций	arm ro		По поспублице	i consumo		3 числа
٠ [11.	Формирование электронной базы юридических лиц	ЕГРПО		По республике, городам и районам,	месячная		после отчетного
		республики	a constitution		организациям,		and the second	периода
					по отраслям экономики,			•
ı					формам			
					собственности			

2. СТАТИСТИКА ПРОМЫШЛЕННОСТИ

No			Программа	Периодичность	Срок исполи	нения работы
⊔\⊔ νδ	Наименование работ	Индекс	разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет о промышленной продукции (товаров, работ, услуг)	№ 1 – Π	По республике, городам и районам, министерствам и ведомствам, отраслям промышленности	месячная	8 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
2.	Отчет о промышленной продукции (товаров, работ, услуг)	№ 1 — Π	По республике, городам и районам, министерствам и ведомствам, отраслям промышленности	годовая	10 февраля	20 февраля
3.	Отчет о работе подсобных промышленных производств, состоящих на балансе непромышленных организаций	№ 3 — П	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	15 февраля
4.	Электробаланс, показатели мощности и работы электрических станций (электрогенераторных установок)	№ 24 — энергетика	По республике	годовая	5 февраля	10 февраля
5.	Отчет о работе подсобных промышленных производств, состоящих на балансе сельскохозяйственных организаций	№ 29 – ΑΠΚ	По республике, городам и районам	годовая	20 февраля	1 марта
6.	Отчет о ценах производителей промышленной продукции	№ 1 – цены производителей	По городам и районам	месячная	30 числа отчетного месяца	5 числа после отчетного месяца
7.	Расчет индексов оптовых цен производителей промышленной продукции	№ 1 – цены производителей	По республике, отраслям промышленности	месячная	-	5 числа после отчетного месяца
8.	Расчет индекса физического объема промышленного производства	№ 1 – П (месячная)	По республике, отраслям промышленности	квартальная годовая	-	15 числа после отчетного периода 20 февраля
9.	Досчет объема производства промышленной продукции по полному кругу организаций	№ 1 – П, № 3 – П, № 1 – МП, № 29 – АПК	По республике	квартальная годовая	-	20 числа после отчетного периода 20 февраля

CTATICTIKA CTPOINTEJBCTBA

			m !	Периодичность	Срок исполн	нения работы
№ п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет о вводе в действие мощностей, объектов и выполнении подрядных работ	№ 1 – KC	По республике, городам и районам, формам собственности	квартальная	15 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
				годовая	15 февраля	1 марта
2.	Отчет о вводе в действие объектов, основных средств и использовании инвестиций в основной капитал	№ 2 – KC	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности, источникам финансирования	квартальная	11 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
3.	Отчет о вводе в действие объектов, основных средств и использовании инвестиций в основной капитал	№ 2 – KC	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности, источникам финансирования	годовая	20 февраля	1 марта
4.	Отчет о вводе в действие индивидуальных жилых домов	№ 1 – ИЖС	По республике, городам и районам	квартальная	8 числа после отчетного периода	17 числа после отчетного периода
5.	Отчет о вводе в действие индивидуальных жилых домов	№ 1 – ИЖС	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	10 февраля
6.	Досчет объема инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций	№ 2 – КС, № 1 – ИЖС, № 1 – МП, № 1 – НКО	По республике	квартальная	-	20 числа после отчетного периода 20 марта
7.	Расчет индекса цен по инвестициям в основной капитал	№ 2 – KC № 1 – KC	По республике	квартальная	-	20 числа после отчетного периода
				годовая		1 марта
8.	Расчет индекса – дефлятора подрядных работ для расчета ВДС	№ 1 – ИЖС	По республике	квартальная	-	20 числа второго месяца после отчетного периода
				годовая		1 марта

	・アルコート y 17 mm () 「AT ATEMOTIAR A CE HAT MARKET	And the second second	5 8 2			4 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -
	The second secon	and the second section of the second section is a second section of the section	Периодичность	Срок исполнения работы		
№ п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет о движении продукции растениеводства	№ 1 – СХ (баланс)	По республике, городам и районам	квартальная	15 числа после отчетного периода	25 числа после отчетного периода
				<u> </u>	за год - 15 февраля	за год - 25 февраля
2.	Отчет о закладке, ремонте, раскорчевке многолетних насаждений и выращивание посадочного материала	№ 2 сад — вин	По республике, городам и районам	2 раза в год	10 июня 15 января	15 июня 20 января
3.	Отчет об итогах сева под урожай 2022 г.	№ 4 – CX	По республике, городам и районам, видам использования земель	1 раз в год	20 июня	30 июня
4.	Отчет о ходе сельскохозяйственных работ	№ 7 – CX	По республике, городам и районам	2 раза в год	3 июля 3 октября	10 июля 10 октября
5.	Отчет о производстве сельскохозяйственной продукции в искусственно созданных условиях	№ 8 – CX	По республике, городам и районам	квартальная	12 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
6.	Отчет о поступлении и использовании удобрений и средств защиты растений	№ 9 – CX	По республике, городам и районам	годовая	20 января	30 января
7.	Отчет о сборе урожая сельскохозяйственных культур	№ 29 – CX	По республике, городам и районам, по видам использования земель	1 раз в год	15 декабря	30 декабря
8.	Отчет о заготовке кормов	№ 10 – A – CX	По республике, городам и районам	1 раз в год	15 декабря	30 декабря
9.	Отчет о состоянии животноводства	№ 24 – CX	По республике, городам и районам	квартальная	6 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
10.	. Отчет о состоянии животноводства	№ 24	По республике, городам и районам	годовая	30 января	15 февраля
11.	. Сведения об оценке численности скота и птицы, посевных площадей в личных хозяйствах населения в сельской местности на 1 января 2022 г.	№ 6	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	10 февраля
12.	. Отчет о наличии тракторов, сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей	№ 10 – мех	По республике, городам и районам	годовая	10 февраля	20 февраля
13.		№ 1 – заг	По республике, городам и районам	квартальная	15 числа после отчетного периода за год - 15 февраля	25 числа после отчетного периода а за год - 25 февра

-	2	3	4 r	5	6	77
? es (4 19¶1)	•	Ho peonyón Ngi21 — CX (По республике; городам и районам	квартальная	15 числа после отчетного периода за год - 15 февраля	25 числа после отчетного периода за год - 25 февраля
1	5. Отчет об итогах сева под урожай 2022 года	№ 1 – фермер	По республике, городам и районам, категориям хозяйств	1 раз в год	20 июня	5 июля
1	6. Отчет о сборе урожая сельскохозяйственных культур	№ 2 — фермер	По республике, городам и районам, категориям хозяйств	1 раз в год	20 декабря	15 января
1	7. Отчет о производстве продукции животноводства и численности скота	№ 3 — фермер	По республике, городам и районам, категориям хозяйств	годовая	20 января	30 января
1	18. Расчет падежа в обороте стада	№ 24 – CX, № 24	По республике, городам и районам	квартальная	-	18 числа после отчетного периода
1	19. Расчет индекса цен на сельскохозяйственную реализованную продукцию	№ 21 – CX	По республике	квартальная	-	26 числа после отчетного периода 1 марта
2	20. Расчет индекса физического объема сельскохозяйственного производства	№ 7 – СХ, № 8 – СХ, № 29 – СХ, № 24 – СХ, № 24, № 2 сад – вин	По республике	квартальная	-	26 числа после отчетного периода
				годовая		1 марта
	21. Расчет (оценка) объема производства сельскохозяйственной продукции в текущих ценах п полному кругу сельскохозяйственных организаций (крестьянских, фермерских, личных хозяйств	№ 5 – 3, № 1 – МП, № 2 – фермер, № 3 – фермер, № 6	По республике	квартальная	-	26 числа после отчетного периода
	населения, субъектов малого предпринимательства)			годовая		10 марта
	 Расчёт объёма сельскохозяйственной продукции по крестьянским (фермерским) и личным хозяйствам населения (для расчёта ВДС) 	№ 2 – фермер, № 3 – фермер, № 6	По республике	квартальная	-	25 числа второго месяца после отчетного периода
1				годовая		10 марта

5. СТАТИСТИКА МАТЕРИАЛЬНЫХ РЕСУРСОВ

No				Периодичность	Срок исполнения работы	
n/n	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет об остатках, поступлении и расходе топлива	№ 4 – CH	По республике, городам и районам	годовая	25 января	15 февраля
2.	Отчет об использовании топлива, теплоэнергии и электроэнергии	№ 11 – CH	По республике, городам и районам	годовая	15 февраля	1 марта
3.	Отчет об образовании и использовании вторичных энергетических ресурсов	Приложение к ф. 11 – СН	По республике, городам и районам	годовая	15 февраля	1 марта

не не на наслежение на на наслежение на наслежение на наслежение на наслежение на наслежение на нас

No		er er ogsårer av skriverer	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Периодичность	Срок исполі	нения работы
п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет об услугах автомобильного транспорта	№ 1 — авто	По республике, городам и районам, видам транспорта	месячная	6 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
2.	Отчет о работе троллейбусного транспорта	№ 65 — трол	По республике, городам и районам	месячная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
3.	Отчет о работе автомобильного транспорта	№ 65 — авто	По республике, городам и районам, видам транспорта	квартальная	12 числа после отчетного периода	17 числа после отчетного периода
				годовая	10 февраля	20 февраля
4.	Отчет о дорогах общего пользования	№ 3 — дор	По республике, городам и районам	годовая	30 января	10 февраля
5.	Отчет об автотранспорте	№ 1 – ТР. (авто)	По республике, городам и районам, отраслям экономики, видам транспорта	годовая	20 февраля	б марта
6.	Отчет о железнодорожном транспорте необщего пользования	№ 1 – тр (жел)	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	10 февраля
7.	Отчет о железнодорожном транспорте общего пользования	№ 2 – тр. (жел)	По республике, городам и районам	годовая	1 марта	10 марта
8.	Отчет о троллейбусном транспорте общего пользования	(ле) ЧТ − 1 №	По республике, городам и районам	годовая	3 февраля	8 февраля
9.	Отчет о доходах от услуг связи	№ 12 — связь (услуги)	По республике, городам и районам	месячная	15 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
10.	Отчет о почтовых отправлениях, средствах связи и предоставлении услуг электросвязи	№ 21 – связь	По республике, городам и районам	полугодовая годовая	20 июля 1 марта	25 июля 10 марта
11.	Отчет о доходах от услуг связи	№ 65 – связь	По республике, городам и районам, видам услуг	полугодовая	20 июля	25 июля
				годовая	1 марта	10 марта

эта жалындарында каналык түрүктүрүктүрүктүрүкүнү туризма и некоммерческих организаций

№		3		Периодичность	Срок исполь	ения работы
п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет о розничном товарообороте и товарных запасах	№ 1 — торг	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности	месячная	15 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
2.	Досчет розничного товарооборота по субъектам малого предпринимательства (кроме индивидуальных предпринимателей)	№ 1 – MII	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
3.	Досчет розничного товарооборота по неорганизованному рынку (включая индивидуальных предпринимателей)	Обследование рынка товаров	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
4.	Сводные показатели по розничному товарообороту	№ 1 – торг, досчет по № 1 – МП, досчет по неорганизованному рынку	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
5.	Отчет о розничном товарообороте и товарных запасах	№ 1 — торг	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности	годовая .	5 февраля	15 февраля
6.	Сводные показатели по розничному товарообороту	№ 1 – торг, № 1 – МП, № 1 – НКО, досчет по неорганизованному рынку	По республике, городам и районам	годовая	-	15 марта
7.	Отчет о продаже товаров в розничной торговле	№ 3 — торг	По республике, городам и районам, товарным группам	годовая	5 февраля	15 февраля
8.	Отчет о розничной торговой сети и сети общественного питания	№ 7 – торг	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности	годовая	5 февраля	15 февраля
9.	Сводные показатели по розничной торговой сети и сети общественного питания	№ 7 – торг, № 1 – МП	По республике, городам и районам	годовая	-	15 марта
10.	Отчет об основных показателях деятельности малого предприятия	№ 1 – МП	По республике, городам и районам, отраслям экономики	квартальная годовая	5 числа второго месяца после отчетного периода 1 марта	20 числа второго месяца после отчетного периода 10 марта

1.1	2	3	4 4	5	6	7
1 111			По республике;	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	10 346 -4350 474 654°F	20 числа второго
ľl.	Расчет валового выпуска, промежуточного потребления и валовой добавленной стоимости (ВДС) по субъектам малого предпринимательства	1 1 - Mil	отраслям экономики	годовая	_	месяца после отчетного периода 10 марта
12.	Отчет о деятельности некоммерческой организации	№ 1 – HKO	По республике, городам и районам, отраслям экономики	годовая	25 февраля	10 марта
13.	Расчет ВДС по некоммерческим организациям	№ 1 – HKO	По республике	годовая	-	10 марта
14.	Отчет об объеме платных услуг населению	№ 1 — услуги	По республике, городам и районам, формам собственности	месячная	15 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
15.	Досчет объема платных услуг населению по субъектам малого предпринимательства (кроме индивидуальных предпринимателей)	№ 1 – MΠ	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
16.	Досчет объема платных услуг населению по неорганизованному рынку (включая индивидуальных предпринимателей)	Обследование рынка услуг	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
17.	Сводные показатели объема платных услуг населению	№ 1 – услуги, досчет по № 1 – МП, досчет по неорганизованному рынку	По республике, городам и районам	месячная	-	20 числа после отчетного периода
18.	Отчет об объеме платных услуг населению по видам	№ 1 – услуги	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности, видам услуг	годовая	10 февраля	20 февраля
19.	Отчет о сети организаций бытового обслуживания населения	№ 1 – быт (сеть)	По республике, городам и районам, отраслям экономики, формам собственности, видам услуг	годовая	10 февраля	20 февраля
20.	Сводный отчет о сети организаций бытового обслуживания населения	№ 1 – быт (сеть), № 1 – МП	По республике, городам и районам	годовая	-	15 марта
21.	Сводные показатели объема платных услуг населению	№ 1 — услуги, № 1 — МП, № 1 — НКО, досчет по неорганизованному рынку	По республике, городам и районам	годовая	-	10 марта
22.	Отчет об осуществлении туристической деятельности	№ 1 — туризм	По республике, городам и районам	годовая	1 марта после отчетного периода	10 марта после отчетного периода
23.	Отчет о деятельности игорного заведения	№ 1 - ИГРА	По республике, городам и районам	квартальная	20 числа после отчетного периода	30 числа после отчетного периода
24.	Информация о развитии потребительского рынка республики	<u>-</u>	По республике	годовая месячная	25 февраля	10 марта до 20 числа после отчетного периода

8. СТАТИСТИКА ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

No				Периодичность	Срок исполнения работы	
u\u 14ā	Наименование работ Индекс Программа разраб	Программа разраоотки	предоставления	ГУС (РУС)	гсс	
	2	3	4	5	6	7
1.	Информация об объёмах экспорта и импорта товаров	-	По республике, странам мира, товарным группам	месячная	-	20 числа после отчетного периода

9. СТАТИСТИКА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН

	_		_	Периодичность	Срок исполнения работы		
№ п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС	
1	2	3	4	5	6	7	
1.	Расчет индексов потребительских цен по продовольственным и непродовольственным товарам, услугам	-	По республике, городам, видам товаров (услуг)	ежемесячно	1 числа после отчетного месяца	10 числа после отчетного месяца	
2.	Средние цены на потребительские товары и средние тарифы на услуги населению (за месяц)	-	По республике, городам, видам товаров (услуг)	ежемесячно	1 числа после отчетного месяца	10 числа после отчетного месяца	
3.	Средние цены на продовольственные товары (принимается минимальная действующая цена)	-	По республике, городам, видам товаров (услуг)	ежемесячно	каждый первый рабочий четверг месяца	до 14 часов после дня сбора информации	
4.	Еженедельная информация о ценах на продовольственные товары (за прошедшую неделю)	-	По республике, городам, видам товаров (услуг)	еженедельно	каждый понедельник месяца	3 (третьего) рабочего дня после отчетной недели	
5.	Структура потребительских расходов населения для расчета индекса потребительских цен	-	По республике, группам товаров (услуг)	1 раз в год	-	январь	

т двистица манеда всего в не смаристика финансов — 10. Статистика финансов

No		The second second	1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	одина замена Периодичность	Срок исполнения работы		
n/n	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС	
1	2	3	4	5	6	7	
1.	Отчет о финансовой деятельности организации	№ 10 – Φ	По республике, городам и районам, отраслям экономики	полугодовая	10 августа	25 августа	
				годовая	10 марта	25 марта	
2.	Отчет о состоянии расчетов внутри республики и с зарубежными странами	№ 6 — Ф	По республике, странам мира, отраслям экономики	полугодовая	10 августа	22 августа	
				годовая	10 марта	22 марта	
3.	Отчет о деятельности страховой организации	№ 1 – CK	По республике, видам страховой деятельности	квартальная	-	10 числа второго месяца после отчетного периода	
				годовая		10 марта	
4.	Отчет о затратах и расходах на производство и реализацию продукции (товаров, работ, услуг)	№ 5 – 3	По республике, отраслям экономики	квартальная	5 числа второго месяца после отчетного периода	25 числа второго месяца после отчетного периода	
				годовая	1 марта	22 марта	
5.	Отчет о наличии и движении имущества	№ 2 ПИ	По республике, городам и районам, отраслям экономики	годовая	5 марта	20 марта	

нементом на выполнения и полнения и выполнения и выполнения на полнения и выполнения и выполнения и выполнения

No		a section of the sect	n. Phost ourses	Периодичность	Срок исполн	нения работы
п/п	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	LCC
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет по труду	№ 1 – Т (месячная)	По республике, городам и районам, отраслям экономики, источникам финансирования	месячная	20 числа после отчетного периода	30 числа после отчетного периода
2.	Отчет о движении работников	№ 1 – Т (кадры)	По республике, городам и районам, отраслям экономики	квартальная	17 числа после отчетного периода	26 числа после отчетного периода
3.	Сведения о состоянии условий труда, льготах и компенсациях за работу во вредных и (или) опасных условиях труда	№ 1 — Т (условия труда)	По республике, отраслям экономики	годовая	10 февраля	. 20 февраля
4.	Отчет о временной нетрудоспособности и травматизме на производстве	№ 7 – травматизм	По республике, городам и районам, отраслям экономики	годовая	5 февраля	15 февраля
5.	Сведения о распределении численности работников по размерам заработной платы (за октябрь месяц)	№ 1 Единовременная	По республике, отраслям экономики, источникам финансирования	1 раз в год	24 ноября	5 декабря
6.	Отчет о трудоустройстве и занятости населения, обратившегося в Центр социального страхования и социальной защиты	№ 1 – Т (трудоустройство)	По республике	месячная	-	10 числа после отчетного периода
7.	Отчет о предоставлении государственных услуг в области содействия занятости населения	№ 1 — Т (трудоустройство)	По республике	квартальная	-	24 числа после отчетного периода
8.	Отчет о численности граждан, состоящих на учете в Управлениях социальной защиты и суммах назначенных им пенсий, дополнительного материального обеспечения и ежемесячных персональных выплат	№ 94 – Пенсия	По республике	квартальная, годовая	-	22 числа после отчетного периода
9.	Расчет (оценка) фонда заработной платы, среднесписочной численности работающих и среднемесячной номинальной начисленной заработной платы одного работника, с учетом субъектов малого предпринимательства и некоммерческих организаций	№ 1 — Т (месячная), № 1 — МП, № 1 — НКО	По республике	квартальная	-	26 числа после отчетного периода

ВИНТОИТАТО RAHALANDOO N RNHARASAH AMUTONTATO 121 РЕГОТОВИТАТАТОТИКА В ОТВЕТИТЕТИКА НАСТВИТЕТИИ И СОЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

No		Индекс		Периодичность	Срок испол	нения работы
u\u i⁄i≅	Наименование работ	Индекс	Программа разработки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
		а) Статистика о	бразования			
1.	Отчет о деятельности организаций дошкольного образования	№ 85 – K	По республике, городам и районам	годовая	15 февраля	20 февраля
2.	Отчет общеобразовательной организации	№ 1 – ОШ	По республике, городам и районам	годовая	5 октября	20 октября
3.	Отчет общеобразовательной организации, при которой созданы вечерние классы	№ 2 – ОШ	По республике, городам и районам	годовая	30 сентября	20 октября
4.	Отчет организации специального (коррекционного) образования	№ 4 – ОШ	По республике, городам и районам	годовая	5 октября	20 октября
5.	Сведения об организации отдыха детей и их оздоровления	№ 1 – ОЛ	По республике, городам и районам	годовая	20 сентября	30 сентября
6.	Отчет организации профессионального образования, осуществляющей образовательную деятельность по основным профессиональным образовательным программам среднего и (или) начального профессионального образования	№ 1 – CΠO	По республике, городам и районам	годовая	30 октября	24 ноября
7.	Отчет организации профессионального образования, реализующей программы высшего профессионального образования	№ 1 – ВПО	По республике, городам и районам	годовая	25 октября	20 ноября
8.	Сведения об организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей	№ 1 – ОД	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	20 февраля
		б) Статистика физическ	ой культуры и спорта	l		
1.	Сведения о спортивной школе	№ 5 – ФК	По республике	годовая	-	20 марта
2.	Сведения о физической культуре и спорте	№ 1 – ΦK	По республике	годовая	-	30 апреля

1.	Отчет о деятельности библиотеки	100 Mg·6 - HK rame 100 mg·6 - HK rame 100 mg·6 mg·6 mg·6 mg·6 mg·6 mg·6 mg·6 mg·6	По республике,	годовая		5 -мар та
•		es en	городам и районам, типам библиотек			
2.	Отчет организации культуры клубного типа	<i>№</i> 7 – HK	По республике	годовая	-	24 февраля
3.	Отчет о деятельности музея	№ 8 – HK	По республике, городам и районам	годовая	30 января	10 февраля
4.	Отчет о деятельности культурно-зрелищной организации	№ 9 – HK	По республике	годовая	-	1 февраля
5.	Отчет о работе организации, осуществляющей киновидеообслуживание	№ 10 – HK	По республике	годовая	-	15 февраля
6.	Отчет детской музыкальной, художественной, хореографической школы и школы искусств на начало учебного года	№ 1 – ДМШ	По республике	годовая	-	19 октября
7.	Отчет о недвижимых объектах культурного наследия	№ 1 – ОПИК	По республике, городам и районам	годовая	-	10 марта
		г) Статистик	а населения		1	
1.	Сведения о числе родившихся, умерших по причинам смерти	№ 2 – месячная (сводная)	По республике, городам и районам	месячная	10 числа после отчетного	18 числа после отчетног
		, ,			периода	периода
2.	Ежемесячная ведомость регистрации актов гражданского состояния	№ 97	По республике, городам и районам	месячная	10 числа после отчетного периода	18 числа после отчетног периода
3.	Сведения о миграции населения	№ А – районная	По республике, городам и районам	месячная	10 числа после отчетного периода	18 числа после отчетног периода
4.	Списки сельских населенных пунктов и численность постоянного населения в них	Приложение к ф. № 9 – С	По сельским, поселковым Госадминистрациям	годовая	5 февраля	25 февраля

T.	Отчет о количестве выявленных административных правонарушений	№ 1 – АП	По республике, городам и районам	Годовая	1 февраля	18 февраля
2.	Сведения о рассмотрении заявлений и сообщений о преступлениях	№ 1 – ПН	По республике, городам и районам	квартальная	-	17 числа после отчетного периода
3.	Сведения о состоянии преступности и результатах расследования преступлений	№ 2 – ΠΗ	По республике, городам и районам	квартальная	-	17 числа после отчетного периода
4.	Сведения о лицах, совершивших преступления	№ 3 — ПН	По республике	полугодовая, годовая	-	17 числа после отчетного периода
5.	Отчет о работе городских (районных) судов по рассмотрению дел об административных правонарушениях	№ 1 – АП (юстиция)	По республике	полугодовая, годовая	-	20 числа после отчетного периода
6.	Отчет о работе городских (районных) судов по рассмотрению уголовных дел	Nº 1	По республике	полугодовая, годовая	-	20 числа после отчетного периода
7.	Отчет о работе городских (районных) судов по рассмотрению гражданских дел	№ 2	По республике	полугодовая, годовая	-	20 числа после отчетного периода
8.	Отчет об исполнении судебных решений	№ 1 – ИСР	По республике	полугодовая, годовая	-	18 числа после отчетного периода

No		Индекс	Программа разработки	Периодичность	Срок исполнения работы	
п/п	Наименование работ	индекс	Программа разраоотки	предоставления	ГУС (РУС)	ГСС
1	2	3	4	5	6	7
1.	Отчет о жилищном фонде	№ 1 — жилфонд	По республике, городам и районам, видам жилищного фонда	годовая	15 февраля	1 марта
2.	Отчет о предоставлении гражданам жилых помещений	№ 4 — жилфонд	По республике, городам и районам	годовая	10 февраля	1 марта
3.	Отчет о работе водопроводных и канализационных систем	№ 1 — водопровод-канализация	По республике, городам и районам	годовая	10 февраля	20 февраля
4.	Отчет о деятельности коллективного средства размещения	№ 1 – гостиница	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	15 февраля
5.	Отчет о снабжении теплоэнергией	№ 1 – тепло	По республике, городам и районам	годовая	15 февраля	25 февраля
6.	Отчет об использовании сетевого (сжиженного) газа	№ 1 – газ	По республике, городам и районам	годовая	1 февраля	20 февраля
7.	Отчет о благоустройстве и механизированной уборке городских населенных пунктов	№ 1 – KX	По республике, городам и районам	годовая	15 февраля	25 февраля
8.	Отчет о приватизации жилищного фонда	№ 1 — приватизация (жилье)	По республике, городам и районам, видам жилищного фонда	годовая	20 января	1 февраля

> МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА СТАТИСТИКИ

ПРОГРАММА СТАТИСТИЧЕСКИХ И ЭКОНОМИЧЕСКИХ РАБОТ ГОРОДСКИХ (РАЙОННЫХ) УПРАВЛЕНИЙ СТАТИСТИКИ НА 2022 ГОД

Содержание

		Стр.
1.	Статистика промышленности	3
2.	Статистика строительства	3
3.	Статистика сельского хозяйства	4
4.	Статистика материальных ресурсов	5
5.	Статистика транспорта и связи	5
6.	Статистика торговли, малого предпринимательства, туризма и некоммерческих организаций	6
7.	Статистика платных услуг населению	6
8.	Статистика потребительских цен	7
9.	Статистика финансов	7
10.	Статистика труда и занятости населения	8
11.	Статистика населения и социальная статистика	8
12.	Статистика жилищно-коммунального хозяйства	10
13.	План экономической работы городских (районных) управлений статистики	10

от дости и поставляющий в от дена не выправний статистика промышленности

~-:№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Срок предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет о промышленной продукции (товаров, работ, услуг)	№ 1 — Π	месячная	5 числа после отчетного периода	8 числа после отчетного периода
2.	Отчет о промышленной продукции (товаров, работ, услуг)	№ 1 — П	годовая	1 февраля	10 февраля
3.	Отчет о работе подсобных промышленных производств, состоящих на балансе непромышленных организаций	№ 3 – II	годовая	25 января	1 февраля
4.	Электробаланс, показатели мощности и работы электрических станций (электрогенераторных установок)	№ 24 — энергетика	годовая	25 января	5 февраля
5.	Отчет о ценах производителей промышленной продукции	№ 1 – цены производителей	месячная	28 числа отчетного месяца	30 числа отчетного месяца
6.	Отчет о работе подсобных промышленных производств, состоящих на балансе сельскохозяйственных организаций	№ 29 – АПК	годовая	10 февраля	20 февраля

2. СТАТИСТИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет о вводе в действие мощностей, объектов и выполнении подрядных работ	№ 1 – KC	квартальная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
			годовая	1 февраля	15 февраля
2.	Отчет о вводе в действие объектов, основных средств и использовании инвестиций в основной капитал	№ 2 – KC	квартальная	7 числа после отчетного периода	11 числа после отчетного периода
3.	Отчет о вводе в действие объектов, основных средств и использовании инвестиций в основной капитал	№ 2 – KC	годовая	10 февраля	20 февраля
4.	Отчет о вводе в действие индивидуальных жилых домов	№ 1 – ИЖС	квартальная	3 числа после отчетного периода	8 числа после отчетного периода
5.	Отчет о вводе в действие индивидуальных жилых домов	№ 1 – ИЖС	годовая	25 января	1 февраля

недомилист в колону и по на принеделением на Свольского и **3. Стате́истика сельского хозяйства**

<u>:№</u> п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Йндекс "***	предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет о движении продукции растениеводства	№ 1 – СХ (баланс)	квартальная	10 числа после отчетного периода за год - 1 февраля	15 числа после отчетного периода за год - 15 февраля
2.	Отчет о закладке, ремонте, раскорчевке многолетних насаждений и выращивание посадочного материала	№ 2 сад — вин	2 раза в год	5 июня 5 января	10 июня 15 января
3.	Отчет об итогах сева под урожай 2022 г.	№ 4 – CX	1 раз в год	до 10 июня	20 июня
4.	Отчет о ходе сельскохозяйственных работ	№ 7 – CX	2 раза в год	1 июля 1 октября	3 июля 3 октября
5.	Отчет о производстве сельскохозяйственной продукции в искусственно созданных условиях	№ 8 – CX	квартальная	10 числа после отчетного периода	12 числа после отчетного периода
6.	Отчет о поступлении и использовании удобрений и средств защиты растений	№ 9 – CX	годовая	10 января	20 января
7.	Отчет о сборе урожая сельскохозяйственных культур	№ 29 – CX	1 раз в год	2 декабря	15 декабря
8.	Отчет о заготовке кормов	№ 10 – A – CX	1 раз в год	6 декабря	15 декабря
9.	Отчет о состоянии животноводства	№ 24 – CX	квартальная	2 числа после отчетного периода	6 числа после отчетного периода
10.	Отчет о состоянии животноводства	№ 24	годовая	20 января	30 января
11.	Сведения об оценке численности скота и птицы, посевных площадей в личных хозяйствах населения в сельской местности на 1 января 2022 г.	№ 6	годовая	20 января	1 февраля
12.	Отчет о наличии тракторов, сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей	№ 10 – мех	годовая	30 января	10 февраля
13.	Отчет о закупке продукции животноводства и растениеводства	№ 1 — заг	квартальная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
		Y OI OV		за год - 1 февраля	за год - 15 февраля 15 числа после
14.	Отчет о реализации сельскохозяйственной продукции	№ 21 – CX	квартальная	10 числа после отчетного периода	отчетного периода
				за год - 1 февраля	за год - 15 февраля
15.	Расчет индекса цен на сельскохозяйственную реализованную продукцию	№ 21 – CX	квартальная годовая	-	25 числа после отчетного периода 1 марта
16.	Отчет об итогах сева под урожай 2022 г.	№ 1 – фермер	1 раз в год	до 10 июня	20 июня
17.	Отчет о сборе урожая сельскохозяйственных культур	№ 2 – фермер	1 раз в год	2 декабря	20 декабря
18.	Отчет о производстве продукции животноводства и численности скота	№ 3 – фермер	годовая	10 января	20 января

етте в селото в при в настрание в места по станистика материальных ресурсов

*	№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность и предоставления	Срок предоставления в година ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	1	2	3	4	5	6
ŀ	1.	Отчет об остатках, поступлении и расходе топлива	№ 4 – CH	годовая	10 января	25 января
	2.	Отчет об использовании топлива, теплоэнергии и электроэнергии	№ 11 – CH	годовая	25 января	15 февраля
į	3.	Отчет об образовании и использовании вторичных энергетических ресурсов	Приложение к ф. 11 – СН	годовая	25 января	15 февраля

5. СТАТИСТИКА ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет об услугах автомобильного транспорта	№ 1 — авто	месячная	4 числа после отчетного периода	6 числа после отчетного периода
2.	Отчет о работе троллейбусного транспорта	№ 65 — трол	месячная	7 числа после отчетного периода	10 числа после отчетного периода
3.	Отчет о работе автомобильного транспорта	№ 65 — авто	квартальная годовая	10 числа после отчетного периода 1 февраля	12 числа после отчетного периода 10 февраля
4.	Отчет о дорогах общего пользования	№ 3 — дор	годовая	25 января	30 января
5.	Отчет об автотранспорте	№ 1 – ТР. (авто)	годовая	1 февраля	20 февраля
6.	Отчет о железнодорожном транспорте необщего пользования	№ 1 – тр (жел)	годовая	25 января	1 февраля
7.	Отчет о железнодорожном транспорте общего пользования	№ 2 – тр. (жел)	годовая	25 февраля	1 марта
8.	Отчет о троллейбусном транспорте общего пользования	№ 1 – ТР (эл)	годовая	1 февраля	3 февраля
9.	Отчет о доходах от услуг связи	№ 12 – связь (услуги)	месячная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
10.	Отчет о почтовых отправлениях, средствах связи и предоставлении услуг электросвязи	№ 21 — связь	полугодовая годовая	15 июля 20 февраля	20 июля 1 марта
11.	Отчет о доходах от услуг связи	№ 65 — связь	полугодовая	15 июля	20 июля
			годовая	20 февраля	1 марта

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5 .	6
1.	Отчет о розничном товарообороте и товарных запасах	№ 1 — торг	месячная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
2.	Отчет о розничном товарообороте и товарных запасах	№ 1 — торг	годовая	20 января	5 февраля
3.	Отчет о продаже товаров в розничной торговле	№ 3 — торг	годовая	20 января	5 февраля
4.	Отчет о розничной торговой сети и сети общественного питания	№ 7 — торг	годовая	20 января	5 февраля
5.	Отчет об основных показателях деятельности малого предприятия	№ 1 — MII	квартальная	25 числа после отчетного периода	5 числа второго месяца после отчетного периода
			годовая	20 февраля	1 марта
6.	Отчет о деятельности некоммерческой организации	№ 1 – HKO	годовая	до 15 февраля после отчетного периода	25 февраля после отчетного периода
7.	Отчет об осуществлении туристической деятельности	№ 1 — туризм	годовая	20 февраля после отчетного периода	1 марта после отчетного периода
8.	Отчет о деятельности игорного заведения	№ 1 - ИГРА	квартальная	15 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
			годовая	15 февраля	25 февраля

7. СТАТИСТИКА ПЛАТНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет об объеме платных услуг населению	№ 1 – услуги	месячная	10 числа после отчетного периода	15 числа после отчетного периода
2.	Отчет об объеме платных услуг населению по видам	№ 1 – услуги	годовая	25 января	10 февраля
3.	Отчет о сети организаций бытового обслуживания населения	№ 1 – быт (сеть)	годовая	20 января	10 февраля

8. CTATИСТИКА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Регистрация розничных цен на продовольственные товары	-	ежемесячно	-	1 числа после отчетного месяца
2.	Регистрация розничных цен на продовольственные товары (принимается минимальная действующая цена)	-	ежемесячно	-	каждый первый рабочий четверг месяца
3.	Регистрация розничных цен на продовольственные товары (за прошедшую неделю)	-	еженедельно	-	каждый понедельник месяца
4.	Регистрация розничных цен на непродовольственные товары	-	ежемесячно	-	1 числа после отчетного месяца
5.	Регистрация тарифов на платные услуги населению	-	ончеломоже	-	1 числа после отчетного месяца

9. СТАТИСТИКА ФИНАНСОВ

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет о финансовой деятельности организации	№ 10 – Ф	полугодовая	30 июля	10 августа
;			годовая	28 февраля	10 марта
2.	Отчет о состоянии расчетов внутри республики и с зарубежными странами	№ 6 — Ф	полугодовая	30 июля	10 августа
		1	годовая	28 февраля	10 марта
3.	Отчет о затратах и расходах на производство и реализацию продукции (товаров, работ, услуг)	№ 5 – 3	квартальная	30 числа после отчетного периода	5 числа второго месяца после отчетного периода
			годовая	20 февраля	1 марта
4.	Отчет о наличии и движении имущества	№ 2 – ПИ	годовая	20 февраля	5 марта

вектрина инпринента и одно и принементи виденти во положения положения принента положения положе

. <u>№</u> с::	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
1.	Отчет по труду	№ 1 – Т (месячная)	месячная	12 числа после отчетного периода	20 числа после отчетного периода
2.	Отчет о движении работников	№ 1 – Т (кадры)	квартальная	7 числа после отчетного периода	17 числа после отчетного периода
3.	Сведения о состоянии условий труда, льготах и компенсациях за работу во вредных и (или) опасных условиях труда	№ 1 – Т (условия труда)	годовая	31 числа после отчетного периода	10 февраля
4.	Отчет о временной нетрудоспособности и травматизме на производстве	№ 7 – травматизм	годовая	20 января	5 февраля
5.	Сведения о распределении численности работников по размерам заработной платы (за октябрь месяц)	№ 1 Единовременная	1 раз в год	14 ноября	24 ноября

11. СТАТИСТИКА НАСЕЛЕНИЯ И СОЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

№ п/п	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
1	2	3	4	5	6
	а) Статистика образова	ания, культуры, физ	вической культуры	и спорта	
1.	Отчет о деятельности организаций дошкольного образования	№ 85 – K	годовая	10 февраля	15 февраля
2.	Отчет общеобразовательной организации	№ 1 – ОШ	годовая	20 сентября	5 октября
3.	Отчет общеобразовательной организации, при которой созданы вечерние классы	№ 2 – OIII	годовая	20 сентября	30 сентября
4.	Отчет организации специального (коррекционного) образования	№ 4 — ОШ	годовая	20 сентября	5 октября
5.	Сведения об организации отдыха детей и их оздоровления	№ 1 — ОЛ	годовая	10 сентября	20 сентября

	№ 1 – СПО № 1 – ВПО № 1 – ОД № 8 – НК 5) Статистика насе	годовая годовая годовая годовая годовая	5 октября 5 октября 10 января 25 января	30 октября 25 октября 1 февраля 30 января
фессиональным образовательным программам среднего и (или) ального профессионального образования пет организации профессионального образования, реализующей граммы высшего профессионального образования дения об организации для детей-сирот и детей, оставшихся без печения родителей пет о деятельности музея	№ 1 – ОД № 8 – НК б) Статистика насе	годовая	5 октября 10 января	25 октября 1 февраля
ет организации профессионального образования, реализующей граммы высшего профессионального образования дения об организации для детей-сирот и детей, оставшихся без вечения родителей вет о деятельности музея	№ 1 – ОД № 8 – НК б) Статистика насе	годовая	10 января	1 февраля
дения об организации для детей-сирот и детей, оставшихся без ечения родителей ет о деятельности музея	№ 8 – НК б) Статистика насе	годовая		•
ет о деятельности музея	б) Статистика насе	1	25 января	30 января
6		ления		
едения о числе родившихся, умерших по причинам смерти	(сводная)		отчетного периода 7 числа после	периода 10 числа после отчетного
едения о числе родившихся, умерших по причинам смерти		месячная		10 числа после отчетного периода
емесячная ведомость регистрации актов гражданского состояния	№ 97	месячная	отчетного периода	периода
поны статистического учета к адресным листкам прибытия и	Талоны стат. учета к ф. № А – районная	месячная	7 числа после отчетного периода	_
ытия едения о миграции населения	№ А – районная	месячная	-	10 числа после отчетного периода
иски сельских населенных пунктов и численность постоянного	Приложение к ф. № 9 – С	годовая	24 января	5 февраля
	ральная (правовая) статистика		
		годовая	10 января	1 февраля
1	иски сельских населенных пунктов и численность постоянного еления в них в) Мор	иски сельских населенных пунктов и численность постоянного приложение к ф. № 9 – С в) Моральная (правовая	иски сельских населенных пунктов и численность постоянного Приложение годовая	едения о миграции населения иски сельских населенных пунктов и численность постоянного приложение к ф. № 9 - С в) Моральная (правовая) статистика

СПОТЕГНИЕ И 1918 И 1918 ОТ 12. СТАТИСТИКА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

No	Наименование работ (формы отчетности)	Индекс ,,	Периодичность предоставления	Срок предоставления в ГУС (РУС)	Сроки предоставления сводов в ГСС
n/n	(формы от тогности)	3	4	5	6
1		№ 1 — жилфонд	годовая	25 января	15 февраля
1.	Отчет о жилищном фонде	жилфонд			10 hopporg
2.	Отчет о предоставлении гражданам жилых помещений	№ 4 — жилфонд	годовая	20 января	10 февраля
3.	Отчет о работе водопроводных и канализационных систем	№ 1 — водопровод-	годовая	25 января	10 февраля
		канализация	TO TO DOG	до 20 января	1 февраля
4.	Отчет о деятельности коллективного средства размещения	№ 1 — гостиница	годовая	до 20 живари	
5.	Отчет о снабжении теплоэнергией	№ 1 – тепло	годовая	25 января	15 февраля
		No 1 - ra3	годовая	не позднее 15 января	1 февраля
6.	Отчет об использовании сетевого (сжиженного) газа	Nº 1 - 1 as	ТОДОВАЯ		
7.	Отчет о благоустройстве и механизированной уборке городских	№ 1 – KX	годовая	1 февраля	15 февраля
	населенных пунктов)	головая	10 января	20 января
8.	Отчет о приватизации жилищного фонда	№ 1 — приватизация	годовая	10 живири	
		(жилье)		<u>l. </u>	<u> </u>

13. ПЛАН ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ГОРОДСКИХ (РАЙОННЫХ) УПРАВЛЕНИЙ СТАТИСТИКИ

№ п/п	Наименование работ	Периодичность предоставления	Срок выпуска работы
1	2	3	4
1.	Информационный статистический бюллетень	ежемесячно (кроме квартального отчета)	28 числа после отчетного периода
2.	Доклад «Социально-экономическое развитие города (района)»	ежеквартально	28 числа после отчетного периода
	За 2021 год (предварительный)	годовой	28 января
	За 2021 год (уточненный)	годовой	28 марта
3.	Информация о работе ГУС, РУС	ежеквартально	2 числа после отчетного периода
4.	Данные в статистический ежегодник ПМР: Основные социально-экономические показатели города (района)	1 раз в год	июнь
5.	Статистический ежегодник города (района) за 2017 – 2021 гг.	годовой	июль
6.	Динамические ряды	в течение года	<u>-</u>

Примечание: Городским (районным) органам государственной власти и управления информация предоставляется по мере необходимости.

> МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА СТАТИСТИКИ

> > ПЛАН ПРОВЕРОЧНЫХ РАБОТ НА 2022 ГОД

Содержание

		Стр.
1.	Статистика промышленности и материальных ресурсов	3
2.	Статистика строительства	3
3.	Статистика сельского хозяйства	4
4.	Статистика потребительских цен и финансов	4
5.	Статистика труда	5
6.	Статистика населения и социальная статистика	5
7.	Статистика торговли, услуг, малого предпринимательства, транспорта, связи и жилищно-коммунального	6
8.	хозяйства Проверка работы городских (районных) управлений статистики	6

о- подат на разриго у теалимовили атемовал на врем<mark>нестатистика промышленности и материальных ресурсов</mark>

№ п/п	Индекс формы отчетности	- 1942 у масси Наименование работ	Исполнители
1	2	3	4
1.	№ 1 – П (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных по производству промышленной продукции	1) Тираспольское ГУС совместно с ГСС в одной организации города; 2) Бендерское ГУС в двух организациях города; 3) Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации.
2.	№ 1 – П (месячная)	Проверка достоверности отчетных данных по производству промышленной продукции в двух организациях города	 Тираспольское ГУС совместно с ГСС в одной организации города; Бендерское ГУС в двух организациях города; Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации.
3.	№ 1 – цены производителей (месячная)	Проверка достоверности отчетных данных по ценам производителей промышленной продукции	 Тираспольское ГУС совместно с ГСС в двух организациях города; Бендерское ГУС в двух организациях города; Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации.
4.	№ 11 – СН (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных об использовании топлива, теплоэнергии и электроэнергии в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики
5.	№ 4 – СН (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных об остатках, поступлении и расходе топлива в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики

2. СТАТИСТИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

№ п/п	Индекс формы отчетности	Наименование работ	Исполнители
1	2	3	4
1.	№ 2 – КС (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных по вводу в действие объектов, основных средств и использованию инвестиций в основной капитал	Прираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС – в двух организациях; Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации
2.	№ 2 – КС (квартальная)	Проверка достоверности отчетных данных по вводу в действие объектов, основных средств и использованию инвестиций в основной капитал в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС, Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Слободзейское РУС, Григориопольское РУС
3.	№ 1 – КС (квартальная)	Проверка достоверности отчетных данных по вводу в действие мощностей, объектов и выполнению подрядных работ в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС, Григориопольское РУС
4.	№ 1 – ИЖС (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных по вводу в действие индивидуальных жилых домов в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС, Дубоссарское РУС, Слободзейское РУС, Каменское РУС

№ п/п Индекс формы отчетности Наименование работ Исполнители 1 2 3 4 1. № 29 - СХ (1 раз в год) Проверка достоверности отчетных данных о сборе урожая культур по состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района) Городские и районные управления статистики 2. № 24 (годовая) Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства на 1 января 2021 г. в одной организации города (района) Городские и районные управления статистики (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3. № 10 - А - СХ (1 раз в год) Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о заготовке кормов по состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации Городские и районные управления статистики (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС)	4 4 4	S. CEA PHOLIPIA CEJIDOROL DA COMPANDA DE CONTROL DA COMPANDA DE CONTROL DE CO		
п/п формы отчетности 3 4 1 2 3 4 1. № 29 – СХ (1 раз в год) Проверка достоверности отчетных данных о сборе урожая культур по состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района) Городские и районные управления статистики (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 2. № 24 (годовая) Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3 № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	No	Индекс		Исполнители
1. Проверка достовнию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района) 2. № 24 Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства (годовая) На 1 января 2021 г. в одной организации города (района) (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3. № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	n/n	формы отчетности	Transfer of the contract of th	
1. Проверка достовнию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района) 2. № 24 Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства (годовая) на 1 января 2021 г. в одной организации города (района) (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3. № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	. 1	2	3	4
(1 раз в год) состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района) Городские и районные управления статистики 2. № 24 (годовая) Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3 № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	1 1	№ 29 – CX	Проверка достоверности отчетных данных о сборе урожая культур по	Городские и районные управления статистики
2. № 24 Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства (годовая) Городские и районные управления статистики (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС) 3 № 10 – A – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	1		состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации города (района)	
(годовая) на 1 января 2021 г. в одной организации города (района) (кроме Тираспольского ГУС и Каменского ГУС) 3 № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	2		Проверка достоверности отчетных данных о состоянии животноводства	Городские и районные управления статистики
3 № 10 – А – СХ Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о Городские и районные управления статистики	2.	1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	на 1 января 2021 г. в одной организации города (района)	
(1 раз в год) заготовке кормов по состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации (кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС)	3		Проверка достоверности отчетных данных в заключительном отчёте о	Городские и районные управления статистики
	J.		заготовке кормов по состоянию на 1 декабря 2021 г. в одной организации	(кроме Тираспольского ГУС и Каменского РУС)
города (района)		(
4 № 21 – СХ Проверка достоверности отчетных данных о реализации Городские и районные управления статистики	4	№ 21 – CX	Проверка достоверности отчетных данных о реализации	Городские и районные управления статистики
(квартальная) сельскохозяйственной продукции за 2021 г. в одной организации города	7.	1	сельскохозяйственной продукции за 2021 г. в одной организации города	
(района)		(1224)		
5 № 10 – мех Проверка достоверности отчетных данных о наличии тракторов, Городские и районные управления статистики	5	№ 10 – мех	Проверка достоверности отчетных данных о наличии тракторов,	Городские и районные управления статистики
(годовая) сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей в одной)		сельскохозяйственных машин и энергетических мощностей в одной	
организации города (района)		(1.6262)		
6. № 9 - СХ Проверка достоверности отчетных данных о поступлении и Городские и районные управления статистики	6	No 9 – CX	Проверка достоверности отчетных данных о поступлении и	Городские и районные управления статистики
(годовая) использовании удобрений и средств защиты растений в одной	0.	* = *	использовании удобрений и средств защиты растений в одной	
организации города (района)		(1070-111)		
7. № 8 - СХ Проверка достоверности отчетных данных о производстве Тираспольское ГУС	7	Nº 8 − CX	Проверка достоверности отчетных данных о производстве	Тираспольское ГУС
(квартальная) сельскохозяйственной продукции в искусственно созданных условиях в	"		сельскохозяйственной продукции в искусственно созданных условиях в	
одной организации города		(,		

4. СТАТИСТИКА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН И ФИНАНСОВ

No	Индекс	Наименование работ	Исполнители	
п/п	формы отчетности	2	4	
1	2	3	1) Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС	
1.	№ 10 – Ф	Проверка достоверности отчетных данных финансовой деятельности		
	(полугодовая, годовая)	организации	— в двух организациях;	
	`		2) Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское	
			РУС, Слободзейское РУС, Каменское РУС – в одной	
			организации	
2.	Nº 6 − Φ	Проверка достоверности отчетных данных о состоянии расчетов внутри	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, городские и	
2.	(полугодовая, годовая)	республики и с зарубежными странами в одной организации города	районные управления статистики – в одной организации	
	(полугодовая, годовая)	(района)		
	№ 5 – 3	Проверка достоверности отчетных данных о затратах и расходах на	1) Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС	
3.	1	производство и реализацию продукции (товаров, работ, услуг)	– в двух организациях;	
	(квартальная, годовая)	производство и решизацию продукции (товаров, расси, устугу	2) Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Слободзейское	
İ			РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной	
			организации	
		Т Т ОТИТИТИ И ПОЛИЦИИ И ПРИМОНИИ	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, городские и	
4.	№ 2 – ΠИ	Проверка достоверности отчетных данных о наличии и движении	районные управления статистики – в одной организации	
	(годовая)	имущества организации в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС, Бендерское ГУС, Рыбницкое РУС	
5.	Отчет о регистрации цен на	Проверка правильности регистрации цен на потребительские товары или		
	потребительские товары и	тарифов на услуги	совместно с ГСС	
1	тарифов на услуги			

5. СТАТИСТИКА ТРУДА

№ п/п	Индекс формы отчетности	Наименование работ	Исполнители
1	2	3	4
1.	№ 1 – Т (месячная)	Проверка достоверности отчетных данных по статистике труда и заработной платы города (района)	1) Тираспольское ГУС, Бендерское ГУС, Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС — в двух организациях (Тираспольское ГУС совместно с ГСС — в одной организации); 2) Слободзейское РУС — в одной организации
2.	№ 1 — Т (кадры) (квартальная)	Проверка достоверности отчетных данных о движении кадров в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики, Тираспольское ГУС совместно с ГСС
3.	№ 1 – Т (условия труда) (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о состоянии условий труда, льготах и компенсациях за работу во вредных и (или) опасных условиях в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики (кроме Слободзейского РУС)
4.	№ 7 – травматизм (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о травматизме на производстве в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики
5.	№ 1 Единовременная (1 раз в год)	Проверка достоверности отчетных данных о распределении численности работников организации по размерам заработной платы (за октябрь) в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики

6. СТАТИСТИКА НАСЕЛЕНИЯ И СОЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

№ п/п	Индекс формы отчетности	Наименование работ	Исполнители
1	2	3	4
1.	№ 85 – К (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных организаций дошкольного образования города (района) в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС
2.	№ 1 — ОШ (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных общеобразовательной организации в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС, Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС
3.	№ 4 — ОШ (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных организации специального (коррекционного) образования в одной организации города (района)	Дубоссарское РУС
4.	№ 1 — СПО (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных организации профессионального образования, осуществляющей образовательную деятельность по основным профессиональным образовательным программам среднего и (или) начального профессионального образования в одной организации города (района)	Бендерское ГУС, Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС
5.	Книги похозяйственного учета	Проверка порядка ведения и хранения книг похозяйственного учета, согласно Инструкции о порядке ведения книг похозяйственного учета в государственных администрациях сел (поселков)	Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации

ВУЗВЛЕНИ НА СТАТИСТИКА НОЯГО ВЕИ, УСЛУГ, МАЛОГО: ПРЕДПВИНИМАТЕЛЕСТВАКТВАНСПОВТА; СВЯЗИ: ИЖИЛИВЦНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

No n/n	Индекс формы отчетности	Наименование работ	, Исполнители
1	2	2 · 3 · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4
1.	№ 1 – торг (месячная)	Проверка достоверности отчетных данных о розничном товарообороте и товарных запасах	1) Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС – в двух организациях; 2) Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Слободзейское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации
2.	№ 1 – услуги (месячная)	Проверка достоверности отчетных данных реализации платных услуг населению .	Праспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС – в двух организациях; Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации
3.	№ 1 – жилфонд (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных по жилищному фонду в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики (Тираспольское ГУС совместно с ГСС)
4.	№ 1 – ТР. (авто) (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о работе автомобильного транспорта в одной организации города (района)	Городские и районные управления статистики (Тираспольское ГУС совместно с ГСС)
5.	№ 1 – НКО (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных по основным показателям деятельности некоммерческой организации	1) Тираспольское ГУС совместно с ГСС – в двух организациях; 2) Рыбницкое РУС, Дубоссарское РУС, Григориопольское РУС, Каменское РУС – в одной организации
6.	№ 65 – связь (полугодовая, годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о доходах от услуг связи в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС
7.	№ 21 – связь (полугодовая, годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о почтовых отправлениях, средствах связи и предоставлении услуг электросвязи в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС
8.	№ 1 — МП (квартальная, годовая)	Проверка достоверности отчетных данных деятельности малого предприятия	1) Городские и районные управления статистики (Тираспольское ГУС совместно с ГСС) — в двух организациях; 2) Каменское РУС — в одной организации
9.	№ 1- туризм (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о туристической деятельности в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Дубоссарское РУС
10.	№ 1-гостиница (годовая)	Проверка достоверности отчетных данных о деятельности коллективного средства размещения в одной организации города (района)	Тираспольское ГУС совместно с ГСС, Бендерское ГУС

8. ПРОВЕРКА РАБОТЫ ГОРОДСКИХ (РАЙОННЫХ) УПРАВЛЕНИЙ СТАТИСТИКИ

	of the obblination of the contraction of the contra	
No	паименование расст	Исполнители
n/r		
1	2	4
1.	Проверка первичной статистической отчетности в ГУС (РУС)	Управления (отделы) Государственной службы статистики МЭР ПМР
2.	Проверка правильности заполнения динамических рядов в ГУС (РУС)	Управления (отделы) Государственной службы статистики МЭР ПМР